

Вырезка из газеты **4** МОЛОДОЙ БОЛЬШЕВИКот **6** МАР 39 **6**

Омск

Газета №

**25 ЛЕТ НА СЦЕНЕ**

(Юбилей Г. М. Готарского)

3 марта общественность Омска отмечала 25-летний юбилей артистической, педагогической и общественной деятельности артиста облдрамтеатра Григория Максимовича Готарского.

Театр отметил юбилей Г. М. Готарского постановкой антифашистской пьесы революционного драматурга Германии Фр. Вольфа «Профессор Мамлок». В роли профессора Мамлока выступил юбиляр.

После 3 акта состоялось общественное чествование юбиляра. От имени обкома ВКП(б) и облисполкома юбиляра поздравил депутат Верховного Совета СССР тов. Кузнецов. Кроме того, Г. М. Готарского поздравили представители горкома ВКП(б) и горсовета, рабочих заводов им. Куйбышева, «Глававтотрактородеталь», Омской железной дороги, Сосновского зерносовхоза, Красной Армии, пионеров, ученых, работников искусства, коллектива театра и т. д.

На имя юбиляра со всех концов Советского Союза поступило около 200 приветственных телеграмм. Приветствия прислали: народная артистка Союза ССР А. Яблочкина, депутат Верховного Совета СССР Дуся Виноградова и многие другие.